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Muži do FINAL4 nepostoupili a sezóna pro ně končí

Ve čtvrtfinále play-off Východočeské ligy mužů sehrál náš
tým dvojzápas s Novou Pakou, v sobotu jsme odehráli asi
náš nejhorší výkon v sezóně a byla z toho prohra o 22
bodů. A ačkoli jsme v neděli měli blízko k postupu a
ztrátu jsme skoro smazali, tak sobotní manko se nakonec
ukázalo jako příliš velké, a tak do final4 postupuje Nová
Paka a pro nás tak sezóna bohužel končí. 

28.03.2026 Sokol Nová Paka - Draci Vysoké Mýto  82:60 (21:13 40:23
62:34)
Michal Ropek - 21, Tomáš Sedláček - 13, Matěj Hanuš - 8, Tomáš Hejtmánek - 5,
Adam Kubíček - 5, Jan Pidima - 3, Matěj Pokorný - 3, Pavel Kaplan - 2, Michal Balcar - 0,
Jonáš Škop - 0, Šimon Grujbár - 0, Tomáš Kotěra - 0

Novou Paku jsme v sezóně dvakrát celkem jasně porazili a vzhledem k tomu, že jsme poprvé v sezóně měli
k dispozici téměř kompletní sestavu 14 hráčů, kdy chyběl pouze dlouhodobě nemocný Jonáš Brýdl, tak jsme
si věřili, že dvojzápas zvládneme a postoupíme. Tento fakt, že jsme byli mírnými favority nám ale zřejmě
trochu svázal ruce a sobotní zápas v Nové Pace nám vůbec nevyšel. Domácí disponují fyzicky urostlými
borci, a to nám dělalo velké problémy při hře v dolním postavení, a především na obranném doskoku.  Nám
se navíc vůbec nedařila střelba, nejenže jsme se netrefovali z dálky, ale nedávali jsme ani jasné pozice z
pod koše a ani trestné hody. První část jsme prohráli 21:13 a ani ve druhé čtvrtině to nebylo lepší. Tento
fakt se bohužel projevoval i na psychice hráčů, a tak se naše ztráta jen prohlubovala a v poločase to bylo
40:23 pro domácí. Ani poločasová promluva v šatně nezabrala, a i když odhodlání klukům nechybělo, tak
bylo vidět, že stále v hlavách měli fakt, že se nedaří a že jsme byli favorit. Naše manko se nadále
prohlubovalo a po 3.části jsme prohrávali už 62:34. Až v poslední čtvrtině jsme se probudili, začali konečně
těžit z nátlakové obrany a v 5.minutě jsme snížili na 65:51. Závěr ale přeci jen zase patřil domácím, kteří se
z našeho náporu oklepali a dotáhli zápas do vítězství 82:60. O výsledku rozhodli dva faktory – fyzická
převaha domácích hlavně na útočném doskoku a př hře ve vymezeném území a pak naše útočná
nemohoucnost – dali jsme jen 4 trojky a trestné hody jsme měli 30/14. 

29.03.2026 Draci Vysoké Mýto - Sokol Nová Paka 100:84 (23:25 39:40
70:60)
Michal Ropek - 42, Pavel Kaplan - 17, Tomáš Sedláček - 10, Tomáš Hejtmánek - 7, Jan Pidima -
6, Adam Kubíček - 5, Michal Balcar - 4, Matěj Hanuš - 4, Jonáš Škop - 3, Matěj Pokorný - 2,
Šimon Grujbár - 0, Tomáš Kotěra - 0

V neděli jsme se chtěli pokusit o zvrat série, ale především ukázat, že basket hrát umíme a že sobotní výkon
byl jen výjimkou. Začátek zápasu se nám celkem vydařil a nátlakovou obranou jsme se dostali do vedení
9:3. Hosté jsou ale houževnatý tým a nevzdávají se snadno a otočili tak za 2 minuty na vedení pro sebe
11:9. Nám se opět přestalo dařit v útoku, měli jsme problémy s fyzickými nájezdy Nové Paky, a tak první
čtvrtinu vyhráli hosté 25:23. Druhá část byla vyrovnaná a byť jsme se snažili, co šlo, abychom se dostali do
nějakého většího vedení, tak jsme v poločase prohrávali 39:40. Ani ve druhém poločase se nám nedařilo
Novou Paku přehrávat a v 5.minutě jsme prohrávali 54:51. Pak se ale přeci jen začala projevovat naše větší
rotace a nasazení, hosté začali více ztrácet míče a my jsme se dostali do vedení a před poslední částí to bylo
70:60. Bohužel se nám nedařilo náskok více navyšovat a náskok se pohyboval neustále kolem 10 bodů. Až v
závěru se nám podařilo více odskočit a 2 minuty před koncem jsme vedli 94:77. Hosté viditelně znervózněli,
přestali dávat trestné hody a my jsme dali další dvě trojky a v poslední minutě to bylo 100:81. Bohužel další
volná trojka nám nepadla, hosté trefili šestky a na větší zvrat už nezbyl čas a byla z toho výhra jen 100:84,
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které do final4 poslala Novou Paku. Nakonec se tak ukázalo, že rozhodující byl náš špatný sobotní výkon,
kdybychom zahráli alespoň trochu standardně, tak by náskok Nové Paky nebyl tak velký a v neděli bychom
asi postup uhráli. Kluci ale zaslouží poděkování a pochvalu, že zápas v neděli nevypustili a bojovali až do
posledních vteřin a ukázali, že basket hrát umíme. Za zmínku stojí střelecký výkon Michala Ropka, který dal
v zápase 42 bodů a trefil 8 trojek.

07.04.2026 David Ropek
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